

习近平吊唁越共中央总书记阮富仲逝世

新华社北京7月20日电(记者杨依军)7月20日下午4时许,中共中央总书记、国家主席习近平来到越南驻华使馆,吊唁越共中央总书记阮富仲逝世。

习近平来到越南驻华使馆吊唁大厅。大厅里,摆放着阮富仲的遗像。习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希送的花圈,中共中央、全国人大、国务院、全国政协、中央军委以及中联部、外交部、国防部、北京市委和市政府、有关人民团体送的花圈摆放在遗像前。

习近平走到阮富仲遗像前驻足默哀,向遗像三鞠躬,在吊唁簿上留言并签名。

习近平指出,阮富仲同志是坚定的马克思主义者,是越南共产党和越南人民的伟大领导者,他把毕生精力献给了越南党和国家,献给了越南人民,献给了越南社会主义事业,深受越南全党全军全国人民拥护和爱戴。十多年来,我和阮富仲同志交往密切,结下了深厚的同志情。具有里程碑意义的是,去年我们一道宣布构建具有战略意义的中越命运共同体。阮富仲同志的逝世使我们失去了一位中越关系推动者和社会主义事业同行者,令我们非常悲痛。我们将永远铭记阮富仲同志为两党两国关系和世界社会主义运动事业作出的杰出贡献。

习近平强调,中国党和政府坚定支持越南共产党团结带领越南人民走符合本国国情的社会主义康庄大道。我相信,在越共中央坚强领导下,越南人民一定能化悲痛为力量,在革新开放和社会主义建设事业中不断取得新的更大成就。我坚信,中越双方一定会继续一道努力,推动中越命运共同体建设走深走实。

越南驻华大使范星梅表示,习近平总书记前来吊唁,中共中央第一时间向越共中央发出唁电,体现了中国党和政府对越中两党两国关系的高度重视,体现了习近平总书记对阮富仲同志的特殊感情,越方深受感动,深表感谢。阮富仲同志生前高度重视对华关系,为发展越中友谊付出巨大心血、作出巨大贡献。越方将继续继承阮富仲同志遗志,落实好越中两党两国最高领导人达成的重要共识,坚持将发展对华友好合作作为越南对外政策的战略选择和头等优先,推动具有战略意义的越中命运共同体建设继续向前发展。

蔡奇、王毅等参加吊唁活动。

紧紧围绕推进中国式现代化进一步全面深化改革——论学习贯彻党的二十届三中全会精神

人民日报评论员

围绕党的中心任务谋划和部署改革,是党领导改革开放的成功经验。党的二十届三中全会审议通过了《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》,紧紧围绕推进中国式现代化这个主题擘画进一步全面深化改革战略举措,充分体现了以习近平同志为核心的党中央以进一步全面深化改革开辟中国式现代化广阔前景的坚强决心。

党的二十大确立了新时代新征程党的中心任务,对推进中国式现代化作出战略部署。要把这些战略部署落到实处,把中国式现代化蓝图变为现实,就要进一步全面深化改革。新征程上,我们靠什么来进一步凝心聚力?就是要靠中国式现代化。全会重点研究进一步全面深化改革、推进中国式现代化问题,正是凝聚人心、汇聚力量,实现新时代新征程党的中心任务的迫切需要。

全会指出,面对纷繁复杂的国际国内形势,面对新一轮科技革命和产业变革,面对人民群众新期待,必须自觉把改革摆在更加突出位置,紧紧围绕推进中国式现代化进一步全面深化改革。要清醒看到,完善中国特色社会主义制度是一个动态过程,必然随着实践发展而不断发展,已有制度需要不断健全,新领域新实践需要推进制度创新、填补制度空白。只有进一步全面深化改革,不断完善各方面体制机制,才能为中国式现代化提供制度保障。

当前,推动高质量发展面临的突出问题依然是发展不平衡不充分,这些问题都是社会主要矛盾变化的反映,是发展中的问题。只有进一步全面深化改革,才能为以高质量发展全面推进中国式现代化提供强大动力。推进中国式现代化是一项全新的事业,前进道路上必然会遇到各种矛盾和风险挑战。只有进一步全面深化改革,才能用完善的制度防范化解风险、有效应对挑战,推动党和国家事业不断前进。

全会科学谋划了围绕中国式现代化进一步全面深化改革的总体部署,对以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业具有重大而深远的意义。要锚定继续完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的总目标,聚焦构建高水平社会主义市场经济体制,聚焦发展全过程人民民主,聚焦建设社会主义文化强国,聚焦提高人民生活品质,聚焦建设美丽中国,聚焦建设更高水平平安中国,聚焦提高党的领导水平和长期执政能力,继续把改革推向前进。更加注重系统集成,更加注重突出重点,更加注重改革实效,精准发力、协同发力、持续发力,一定能实现到2035年的目标,全面建成高水平社会主义市场经济体制,中国特色社会主义制度更加完善,基本实现国家治理体系和治理能力现代化,基本实现社会主义现代化,为到本世纪中叶全

建成社会主义现代化强国奠定坚实基础。

紧紧围绕推进中国式现代化进一步全面深化改革,要贯彻坚持党的全面领导、坚持以人民为中心、坚持守正创新、坚持以制度建设为主线、坚持全面依法治国、坚持系统观念等原则。必须深刻认识到,这些重大原则是对改革开放以来特别是新时代全面深化改革宝贵经验的科学总结,是我们党不断深化对改革的规律性认识的重大成果,对于增强进一步全面深化改革的科学性、预见性、主动性、创造性,推动改革行稳致远,具有重大指导意义。新征程上,贯彻这些重大原则,把党的领导贯穿改革各方面全过程,尊重人民主体地位和首创精神,坚持中国特色社会主义不动摇,筑牢根本制度,完善基本制度,创新重要制度,善于运用法治思维和法治方式破解改革难题,增强改革系统性、整体性、协同性,就一定能够推动改革不断取得新突破。

中国式现代化是在改革开放中不断推进的,也必将在改革开放中开辟广阔前景。更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,深刻领会和把握进一步全面深化改革的主题、重大原则、重大举措、根本保证,锐意进取、开拓创新,我们就一定能在新征程上谱写改革开放新篇章,推动中国式现代化建设披荆斩棘、一往无前。新华社北京7月20日电

市政协开展“发展银发经济提升我市养老服务水平”专题调研

本报讯(记者 王琼)如何助力我市银发经济发展?如何将“夕阳产业”做成“朝阳产业”?

近日,市政协就发展银发经济提升我市养老服务水平工作开展专题调研,组织召开了相关单位及政协委员参加的座谈会,听取了市民政局、市发展改革委、市卫生健康委、市人力资源和社会保障局、市市场监管局等单位关于发展银发经济提升养老服务水平相关工作开展情况的介绍。

调研组深入湟源县高原红颐养院、和平佳苑老年怡心园、巴燕乡巴燕村老年之家、城北区春和景明社会工作服务中心、城西区通海路街道综合养老服务中心、西宁市中医院等地进行实地走访调

研。市政协副主席尉宝山参加。

近年来,我市深入贯彻落实习近平总书记关于养老服务工作重要批示批示精神和对青海工作的重大要求,以健全完善基本养老服务体系为目标,以打造全省养老服务高质量发展先行市为抓手,初步构建起“人人享有、保障基本、突出重点”的服务体系,让更多老年人获得了“有精度、有深度、有温度”的养老服务。与此同时,银发经济迎来了新的机遇,发展银发经济,既是实现老年群体美好生活向往的现实需要,也是经济社会高质量发展的新动能。银发经济前景广阔,但也面临着一些挑战,发展银发经济需要政府、企业、社会多方面的支持和投入。

“服务人员配备情况如何?”“老人入

住情况怎样?”“基础设施建设如何?”实地调研中,政协委员们边走边看边思考,详细了解我市在发展社区居家养老服务、老年助餐服务、农村养老服务等方面的情况,并围绕如何推进银发经济发展,如何落实银发经济,为老年人谋福祉等问题与养老服务机构负责人、民政部门工作人员进行了深入交流。

调研组表示,要着力提升协商质效,发挥政协优势,委员们要聚焦发展银发经济的重点、难点问题提出切实可行的意见建议,发展银发经济,提升养老服务水平,是实现老年群体美好生活向往的现实需要,养老服务应想老人之所想,急老人之所急,才能真正撬动银发经济。

西宁市安全隐患 举报受理情况日报

7月19日,西宁市共收到安全隐患举报57件,其中12345政务服务便民热线接收举报35件、西宁市应急管理局接收举报1件、西宁市消防救援支队接收举报21件,主要反映小区物业、消防安全、市政道路、城乡建设、飞线充电等问题,已及时联系相应县区政府核实处理。

安全隐患有奖举报

- 微信小程序举报(扫描二维码)
- 信访举报:举报地址为市或各县(区)、园区应急管理、消防救援机构办公地址
- 电话举报:服务热线举报投诉电话:0971-12345 安全生产举报投诉电话:0971-8230155 消防安全举报投诉电话:0971-6333599



西宁市党建引领“有诉必应马上办”机制创新工作日报

7月19日,12345政务服务便民热线接听群众来电诉求1027件次,网民留言106件(西宁12345微信公众号76件、青海12345政务服务网站6件、市长信箱21件、人民网1件、中国政府网2件),直接办理501件,转交责任单位办理526件。回访问量176件。

热点问题:

- 1.物业服务81件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。
- 2.消费维权54件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。
- 3.市容环境45件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。

有诉必应马上办

政务服务便民热线

12345



扫码关注

我省对一批文化旅游设施设备实施更新

本报讯(记者 啸宇)为有序推动文化旅游领域设备更新,加快补齐公共文化服务设施短板,推动文旅产业高质量发展,近日,省发展改革委同省住房和城乡建设厅、省文化和旅游厅、省电影局印发《青海省推动文化和旅游领域设备更新实施方案》,将通过实施历史文化名城和街区保护等7个专项行动,加快推进文化旅游领域设施设备更新建设。

据悉,按照实施方案,我省将重点实施观光游览设施更新提升、游乐设施更新提

升、演艺设备更新提升、智慧文旅改造提升、文物保护利用能力提升、电影产业高新促进、历史文化名城和街区保护7个专项行动,加快推进文化旅游领域设施设备补齐短板、升级换代、提质增效,力争到2027年,引导推动全省文化和旅游领域更新一批设施设备,切实提升人民群众的文旅体验感、获得感。

我省在此实施方案中同时明确了设备更新项目的申报条件和补助比例,明确将坚持尽力而为、量力而行原则,统筹好化

债、财力和企业需求,严防债务风险,优先更换年久失修设备,更好实现社会效益、经济效益、环境效益相统一。省发展改革委将会同相关部门,加强摸底排查,建立设备更新需求清单,加快推进项目前期,推动将符合条件的重点项目纳入超长期特别国债等资金支持范围,积极争取中央专项资金,并引导政策性、商业性金融机构支持文化旅游领域设备更新,推动我省文化和旅游环境更舒适、更安全、更便利。

那棱格勒河水利枢纽工程完成大坝封顶

本报讯(记者 小蕊)7月17日,海西州那棱格勒河水利枢纽工程举行大坝封顶仪式,标志着该工程取得阶段性成果并全面进入收官阶段。

据悉,那棱格勒河水利枢纽工程位于海西州格尔木市乌图美仁乡境内,是国家172项重大水利工程之一,以供水、防洪为主,兼顾发电等综合利用,属于II等大(2)型水利工程,总库容为5.88亿立方米,批复总投资23.23亿元。大坝为沥青混凝土

心墙堆石坝,最大坝高79.5米,坝顶长676米、宽10米,总填筑方量约300万立方米。

据了解,工程自2018年11月开工,2020年11月顺利通过导(截)流阶段验收,2022年3月大坝填筑工作正式启动。施工中,该工程取得多项突破性技术创新,开展了大坝抗震稳定监测研究,引入大坝碾压GPS自动控制系统,提升工程建设的智能化和信息化水平,为青海大坝智能化建设和管理奠定技术支撑。工程全

面完工后,将为海西州及周边地区带来显著的经济效益和社会效益,不仅将有效增强区域的供水安全保障,提升水资源的利用效率,还将显著提高防洪减灾的整体能力。

下一步,省水利厅将坚决扛牢治水兴水责任使命,指导海西州扎实推进工程建设,力争尽早下闸蓄水、发挥效益,为柴达木盆地生态保护和高质量发展提供水利支撑。